



## 袁国平： 最后一发子弹留给自己

星报讯(钱海峰 星级记者 俞宝强) 袁国平(1906~1941)，湖南邵东人，1925年入党。袁国平出身于一个贫苦的手艺人家庭，1925年10月考入黄埔军校第四期政治科学习。此后，袁国平先后参加了北伐战争、南昌起义、广州起义、中央革命根据地五次反“围剿”作战和红军长征。1935年10月到达陕北，历任西北革命军事委员会后方办事处政治部主任、西北红军大学政治委员等职。

全国抗战爆发后，1937年8月，袁国平任中共陇东特委书记兼八路军驻陇办事处主任。在陇东地区大力宣传中共的团结抗日主张，并亲自赴国民党军营地宣传建立抗日统一战线的重要意义，使陇东地区的抗日统战工作开展得有声有色。1938年3月，任新四军政治部主任。4月，他带领50多名干部从延安到达皖南岩寺新四军军部，对新四军的政治工作作了全面安排，从而使新四军政治工作在较短的时间内就呈现出蓬勃发展的局面。

皖南事变中，袁国平挺身而出，指挥被打散的一部分部队继续突围北撤。激战中，他身中数弹，为了不拖累部队突围，举枪自尽，实现了“如果有100发子弹，要用99发射向敌人，最后一发留给自己，决不做俘虏”的诺言。

## 前后夹击狂追4公里 假币犯罪嫌疑人“认栽”

星报讯(陈效宝 李青松 记者 王小雨) 7月12日下午，芜湖市公安局指挥中心接群众报警称：有人正在使用100元假币，犯罪嫌疑人驾驶一辆豫S牌照的黑色轿车。

民警通过“天网工程”对1小时内途经城区的车辆进行耐心查找，发现一辆黑色桑塔纳轿车有重大作案嫌疑。随后，指挥中心迅速调集交警、特警、治安、派出所民警对该车进行搜寻查控。

20分钟后，芜湖市镜湖交警大队民警李俊、杜天益、协警项立海、王骏等巡至“五一”广场十字路口时，首先发现了嫌疑车辆，当时嫌疑车辆正停在路口等红灯，为防止嫌疑人闻讯逃窜，两个搜寻小组迅速集合对嫌疑车辆实施前后夹击。

此时，犯罪嫌疑人似乎发现了什么，连闯两个红灯驾车疯狂逃窜，民警随即驾车阻击，追迫了4公里，终于在梅连路与赭山路交口将犯罪嫌疑人王某、李某(均为男性，30多岁，河南省息县人)，以及犯罪嫌疑人陈某、施某(均为男性，30多岁，河南省潢县人)抓获。目前，四人已被移交当地警方，案件正在深挖中。

### 商办楼拍租公告

受委托，我公司定于2015年7月23日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼公开租赁：1、合肥美菱大道民航小区大门旁建康大厦设计院四楼局部办公用房，面积约185㎡(另有大露台)；2、合肥市宿州路238号B区7层东部分办公用房(道通津西大门房产局旁)，面积约475.02㎡。

看样地点及时间：标的所在地，公告日起至开拍前一日止。  
注意事项：以上房屋租赁具体事宜详见相关文件，有意竞买者请于拍卖会前一日上午12时前交竞买保证金(以到账为准)，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞买登记手续。  
联系电话：0551-62676246 62633714  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.7.15  
中国AA级拍卖企业

### 司法拍卖公告

受委托，我公司定于2015年7月30日上午9时30分在安徽省人民法院涉资产交易中心(竞价大厅网址：http://bd.ahszc.cn)，以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：1、合肥市屯溪路251号世纪云顶A-1511、1715、2016室。建筑面积分别为82.25㎡、47.89㎡、47.89㎡，参考价分别为60万元、37.5万元、37.5万元。分开拍卖。  
2、瑶海区曙光路与长江东路交口材运小区3幢202室及3幢12号车库。建筑面积分别为181㎡、19.21㎡，参考价分别100万元、7.3万元。优先整体拍卖。  
3、青阳北路龙居山庄翔龙居3幢商舖118、218室。建筑面积98.57㎡，参考价105万元。  
二、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2015年7月29日17:00止。  
有意竞买者须于2015年7月29日17:00前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：杭州银行合肥包河支行；账号：340104016000055294)汇入相应的竞买保证金，并携带相关材料到合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心633室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心《合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦、材运小区及青阳北路龙居山庄多处房产司法拍卖》)。  
公司地址：合肥市淮滨路祥源广场B座1003  
联系人：程13695516129 0551-65633126  
安徽金联拍卖有限公司  
2015年7月15日

# 谎称去酒店“实习” 利辛女孩南京失联

## 事发前在南京读书，如有线索请致电本报

星报讯(记者 曾梅) “爸妈，我跟学校到酒店实习去了。”7月2日，在南京学习西餐专业的利辛女孩王利和家人挥手告别。7月6日开始，家人多次给她打电话显示关机，次日家人报警。警方调查发现，学校并未安排她实习，而她离家后也未通过手机与其他人通话。直到昨天，市场星报、安徽财经网记者从当地警方获悉，王利仍下落不明。

### “实习”离家至今失联

19岁的王利就读于南京一家中等专业学校，学习西餐专业。7月1日，放暑假的王利回到父母在南京市雨花台区板桥镇的一处出租屋住处。

王利的妈妈宋女士说，女儿回家告诉她学校安排了去酒店实习。次日早上，王利收拾好行李出门。几小时后，她还给爸爸打了个电话报平安，说已经到了。

7月6日，家人给王利打电话发现是关机，次日再打还是关机。女儿怎么会突然失联？王利的妈妈突然有种莫名的担心，于是她立刻报警。

警方介入调查，板桥派出所民警称，由于王利始终“下落不明”，因此他们开具了失踪证明，以帮助查找。

王利到底去了哪里？又跟什么人在一起？为了解开疑惑，王利的爸爸为女儿办理临时身份证，到通讯公司查询女儿手机的通话记录。然而查询显示，该手机最后一次通话就是7月2日给爸爸报平安的。

### 校方称她并未参加实习

既然说是跟学校去实习了，那么学校是否知情？宋女士给女儿的班主任老师打电话询问，得知学校确实安排了实习活动，但这批实习学生中并没有王利。“当时王利确实递交了实习申请，但学校要求申请的学生需要让家长来校开个会，签责任书。不知为何，后来王利又抽回了自己的申请。”班主任老师说。



王利的照片(家人提供)

为了寻找女儿，宋女士发动女儿的同学、朋友，通过QQ、短信留言，可始终联系不上。宋女士说，十几年前，他们一家就从利辛到南京打工，以捡废品为生，这些年一直租住在板桥附近。

记者获悉，王利今年19岁，身高160厘米左右，中等身材，长发，左脸和脖子各有一颗黑痣，走的时候穿灰色运动服和粉色运动鞋。若您有王利的线索，请联系其父亲，电话：13951636325，或致电本报热线0551-62620110。



## “捐骨髓”拯救印度男孩 安徽男儿感动驻印大使

星报讯(记者 王贺) 一位1999年出生的亚裔印度男孩，因患重症再生障碍性贫血濒临死亡危险，在印度国内找不到适合造血干细胞配型，向世界骨髓库求助。幸运的是，在中国中华骨髓库帮助下，该男孩与我省马鞍山一家报社的编辑刘志文成功配型。得知消息后，刘志文随即前往北京捐献造血干细胞(本报曾报道)。还记得这个温暖的故事吗？它感动的不只是你我，连中国驻印度大使乐玉成获知这一事迹后，都专门撰文分享了他的心情。

乐玉成说，“这两天，我被一个故事深深地打动了。新德里时间7月11日凌晨1点01分，北京经上海飞新德里的MU563航班，平稳降落在英迪拉·甘地国际机场。这架飞越喜马拉雅山脉的喷气客机载着一位中国志愿者捐献的234毫升造血干细胞。6小时后，他的造血干细胞成功移植给了一名身患白血病的16岁印度少年。如果一切顺利，60天后，这些“生命的种子”，将开始帮助少年恢复正常造血功能。根据国际惯例和出于对病人隐私的保护，此时我们无法得知受捐助的印度少年的名字，但我们知道，一个生命又重新看到了希望。我从中国新闻中得知，这次的中国捐献者，是一位报纸编辑，他出生于1978年，来自中国的安徽省。中华骨髓库自2012年加入世界骨髓库后，已向全世界各国、各地区捐献了205例造血干细胞。同时，中国也得到了来自全世界的捐献。”

乐玉成表示，我们常说，“国之交，在于民相亲”。这个平凡故事为“亲”字做了最好的注解。“这位中国的造血干细胞捐献者，并不知道自己究竟捐助了谁，然而，不同国度、远隔千山万水的两个人，却可以用生命的一部分去帮助另一个生命，这不正是人类基因中最神奇、最高贵的本性吗？”

## “定远闹市路面坍塌”追踪 一名伤员已经出院 事故原因初步探明

星报讯(宋卫星 记者 胡昊) 7月13日，定远县曲阳路百货大楼门前4条快车道坍塌，坍塌面积达300多平方米，一辆罐车和一座路边岗亭坠入大坑，并导致3人受伤(本报昨日报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者从定远县有关部门了解到，当天受伤的3人中，1人已自行出院。目前，坍塌地的除险加固工作正在紧张进行，塌陷原因初步探明。

据了解，水泥搅拌车驾驶员陈永平伤情较轻，经过在医院观察治疗后，已于7月14日出院。工地工人王志斌在坍塌时左腿骨折，目前仍在定远县总医院接受治疗。另一名伤者杨某伤情较重。定远县应急办负责人介绍，目前来自省市的医护专家仍在对伤者会诊。可以确定的是，杨某暂无生命危险。

7月14日，多名建筑领域专家前往塌陷区进行现场勘查。定远县调查部门经过初步判断，工程首先经历暴雨天气，塌陷区路面以下的土质较松软。再加上主体工程中的支撑柱尚未完工，导致路面下方支撑力不够。搅拌车满载混凝土在不知情的情况下到场，最终压垮路面。定远有关方面表示，塌陷原因目前还只是初步推断，专家组还在详细论证调查。

记者获悉，经专家初步判断，路面坍塌对周围建筑安全影响不大，但由于百货大楼距离坍塌地点较近，而且大楼年代老旧，为安全起见，尚未恢复营业。事故发生后，一度造成事发路段的水、电、气全部中断，经紧急抢修，目前已全部恢复。

从7月13日下午开始，塌陷区坑洞除险加固工程就已经开始。同时，坑内的清理工作也在进行。目前，事故调查及后续处理工作正在进行中。